

# 単語と文法から学ぶ PAPAGO 式 台湾華語Ⅱ

## 正誤表

2024年7月25日発行の初版第2刷において、下記の部分に誤記がございました。  
心からお詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 004 もくじ Lesson 2	× [数字3：概数、少数、分数]	[数字3：概数、小数、分数]
p. 084 日本語訳9行目	× 40元	45元
p. 185 「之前」「之後」	品詞マーク抜け	名詞
p. 238 「結帳」	「動詞」の品詞マーク	品詞なし（離合詞）

(2024年12月10日現在／新たな誤記を発見次第、更新します)